



# ALSES

## Práca pre opatrovatel'ky v Nemecku, Schleiden, odmena 2460.0 EUR

man 80 years 174 cm 85 kg

a woman 70 years 156 cm 50 kg

Hľadá sa opatrovatel'ka pre manželský pár vo veku 80 a 70 rokov, ktorí žijú v obci 53937 Schleiden. Opatrované osoby potrebujú pomoc pri každodenných činnostiach, pričom opatrovatel'ka bude mať k dispozícii samostatnú hosťovskú izbu v rodinnom dome s pripojením na internet. Starší muž vo veku 80 rokov je fyzicky značne obmedzený, potrebuje invalidný vozík a trpí inkontinenciou. Má diagnostikovanú gonartrózu, vysoký krvný tlak, dnu a otvorené rany na pravej nohe a ľavom členku, ktoré ošetruje ošetrovateľská služba. Psychicky je však orientovaný a jasný. Potrebuje pomoc pri osobnej hygiene, rannom obliekaní, toalete, príprave jedla a podávaní liekov. Opatrovateľka bude tiež asistovať pri výmene plienok, pri jedle a zabezpečovať chod domácnosti. Manželka vo veku 70 rokov trpí stredne ťažkou až ťažkou demenciou, gonartrózou, vysokým krvným tlakom, cukrovkou a má vyklíbené pravé rameno. Je inkontinentná a používa plienky a vložky. Vyžaduje pomoc pri dennej hygiene, obliekaní, príprave jedla, podávaní liekov a pri aktivitách, ktoré stimulujú jej psychickú pohodu, ako sú prechádzky, hry, krížovky alebo puzzle. Ošetrovateľská služba aktuálne pomáha s krémovaním a sprchovaním. Opatrovateľka bude zodpovedná za pomoc pri hygiene, obliekaní, podávaní liekov, príprave jedla, asistencii pri jedení a starostlivosti o domácnosť, vrátane upratovania, prania a výmeny posteľnej bielizne. Bude asistovať pri dennej rutine a aktivizácii opatrovanej manželky. Súčasťou práce bude aj občasné nakupovanie, na ktoré je potrebný vodičský preukaz, a komunikácia s ošetrovateľskou službou, ktorá zabezpečuje odbornú starostlivosť o rany a ďalšie potreby. Opatrovateľka bude mať vlastnú izbu vybavenú posteľou, skriňou, stolom a stoličkou s prístupom na internet. Dom má rozlohu 120 m<sup>2</sup>

### Diagnózy / work duties

Walks, Cooking, Washing, Ironing, Shopping, Washing up, Dressing up, Housekeeping, Vodičský preukaz,

Requirements / to carer

German B1-intermediate, Caregiving experience

Employment	Rotation from	Rotation to	Number of days	Daily	Monthly	Rotation
Živnosť	Tuesday 07.01.2025	Tuesday 18.02.2025	42 - 42	82.00, EUR	2460, EUR	3444, EUR
					Travel allowance	180 EUR

---

Together  
business

3624 EUR

Schleiden, DE